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Press Release 
2007 年 11月 27 日 

株式会社オールアバウト 

 

オールアバウトの主婦向け生活情報サイト「ミセス All About」1周年記念！ 
ミセス 400人に「ホームパーティについてのアンケート」を実施 

～ホームパーティの良さは参加者との親しさアップ。年末年始も 56.8％が予定あり！～ 
 

専門家がガイドする総合情報サイト「All About」を運営する、株式会社オールアバウト（本社：東京都渋谷区、代表

取締役社長 兼 CEO：江幡 哲也、ジャスダック証券取引所、証券コード：2454）は、主婦向け生活情報サイト「ミセ

ス All About」1周年を記念し、ミセス400人を対象に「ホームパーティについて」のアンケートを実施いたしました。 
 
【調査結果のポイント】 
1）ミセスの 8割がホームパーティを行い、参加者は自分の友人を中心に 5～6人が主流。 

ホームパーティの参加状況について聞いたところ、8割の人が参加しており、ホームパーティはミセスの間ではごく

日常的なものになっているようだ。また参加人数では 5-6 人が最も多く（44.4％）、その参加者は自分の友人

（60.1％）や夫婦共通の友人（47.4％）が中心となっている。 

 

2）時間をかけるのはパーティ自体。食事の準備は入念で、54.1％のミセスが「全部自分で作る」。 

部屋の準備・掃除にかける時間は 2時間以内とする人が 7割に対して、食事の準備には 2時間以上かける人が

6 割を占めている。これは食事を「全て自分で作る」手作り派が 54.1％と多いことが影響していると思われる。また、

パーティ自体は 3～5時間が約 5割と、ゆったり時間を使って楽しんでいるようだ。 

 

3）失敗経験は 7割のミセスにあり。最も多かったのは「食事や飲み物の足りなかった（25.6％）」 

ホームパーティでの思わぬ失敗について聞いたところ、「とくになし」と回答したのは 3割で、7 割の人は何らかの

失敗経験があるようだ。内容は「食事や飲み物の不足（25.6％）」や「料理の失敗（18.5％）」など食事に関するもの

が高い。 

 

4）ホームパーティの良さは、「参加者との親しさが増す」こと。だから年末年始も 56.8％が予定あり！ 

ホームパーティの良さについて聞くと「参加者との親しさが増す」が 64.8％と最も高かった。続いて「時間を気にせ

ず楽しめる」、「リラックスできる」などがあがり、「家」だからこその楽しみ方をしていることがわかる。また今年の年

末年始の予定を聞いたところ、56.8％は「予定がある（既に決まっている+おそらくする）」と回答している。 

 

【調査概要】 
・調査期間：2007 年 11 月 1 日～2007 年 11 月 11日 

・調査対象：20 歳以上の既婚女性（ミセス All About ユーザー） 

・調査方法：インターネット調査 

・有効回答数 407 件 

・回答者属性：【年代】20代 9.3％、30代 52.7％、40代 27.3％、50代以上 10.7％ 
 

 

 

 

 

 

本件に関するお問い合わせ 
株式会社オールアバウト 広報担当：立石・清水 

TEL：03-5447-3770  FAX：03-5447-0034 E-mail： pr@im.allabout.co.jp 
〒150-0013 東京都渋谷区恵比寿 1-19-19 



ミセス All About について  http://mrs.allabout.co.jp/ 
ミセス All About は 30～40代の主婦の方をターゲットに、料理レシピ、家事を楽しむひとくふう、知っておくべき大

人のマナー など日々の暮らしに役立つ情報をまとめたAll Aboutの主婦向け生活情報サイトです。「私が楽しいと

家族も楽しい！」をコンセプトに、毎日心地よく、健康に暮らすための情報をお届けします。料理レシピ、家事・住ま

い、収納・コーディネート、冠婚葬祭・人間関係、家計管理・マネープランの 5分野でコンテンツを展開しています。 
 

All About について  http://allabout.co.jp/ 

株式会社リクルートとヤフー株式会社を大株主とする株式会社オールアバウトが運営、約500のテーマごとに、専

門の知識や経験を持った人＝「ガイド」が、その分野に関する情報を提供する総合情報サイトです。2001 年 2 月

15日にサイトオープンし、2007年7月には月間のユニーク・ユーザ数が1,660万人を突破しました。独自記事によ

る展開を中心にシステムだけでは到達しない満足度へ“人”が編集・ナビゲートするサービスです。 

 
【調査結果について】 
1. ホームパーティの参加状況 
ホームパーティの参加状況について聞いたところ、8 割の人が参加しておりホームパーティはミセスの間ではごく

日常的なものになっていることが推測される。また参加人数では 5-6人が最も多く 4割を占め、続いて 7-8 人とな

っている。これは住宅事情もあるが、お互い顔の見える最適な人数と考えられる。またホームパーティを実施する

メンバーは、「自分の友人（60.1％）」や「夫婦共通の友人（47.4％）」が中心となっており、職場や近所の人などは

意外に少ない。 

 

Q.招く側と招かれる場合とどちらのほうが多いですか。(n=407)   Q.自分も含め参加人数はどのくらいですか。 

                                                       （n=331；ホームパーティはしない以外の人） 

 

Q. どのような人達とホームパーティをしますか。  （n=331；ホームパーティはしない以外の人） 
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2. ホームパーティにかける時間 
ホームパーティの準備や片付けなど、それぞれについてどのくらい時間をかけているか尋ねた。部屋の掃除など

は 2 時間以内とする人が 7 割近いのに対して、食事の準備には 2 時間以上かける人が 6 割を占めている。これ

は食事を「全て自分で作る」手作り派が 54.1％と多いことが影響していると思われる（後述）。また、パーティ自体

は 3～5時間が約 5割とゆったり時間を使って楽しんでいるようだ。また、片付けは 1時間以内が 5割と準備に比

べ、手早く行うようだ。 

 

Q.準備やホームパーティ自体はどのくらい時間をかけますか 

（n=270；ホームパーティはしない、招かれることが多い以外の人） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. ホームパーティの食事について 
ホームパーティの食事について聞いたところ、4-5 品用意する人が 45.9％と最も多く、続いて 6-8 品が 33.7％とな

った。また、その食事を「全部自分でつくる」とした人が 54.1％と半数を占めている。これは前述の食事の準備時

間の長さにも関係しているだろう。一方で 1/4 の人は、お取り寄せなど購入したものと自分で作ったものをうまく組

み合わせおもてなしている。 

 

Q.食事は何品ぐらい用意しますか。                Q. 食事はどのように準備することが多いですか。                                                        
（n=270；ホームパーティはしない、                    （n=270；ホームパーティはしない、 

招かれることが多い以外の人）                      招かれることが多い以外の人） 
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4.ホームパーティの楽しいところ・良いところ 

ホームパーティの良いところ、楽しいところについて聞いたところ、「親しさが増す」が 64.8％と最も高かった。時間

を気にせず楽しめる、リラックスできるなどが続き、「家」だからこその楽しみ方をしていることがわかる。また前述

の「パーティ自体にかける時間」の質問においても、3-5 時間が最も多かったことから、ゆっくり時間を気にせず楽

しむ様子が伺える。また「おもてなしすること自体が楽しい」と考える人が 5割もいる。 

Q. ホームパーティで楽しいところ、良いところはどんなことですか。 
（n=270；ホームパーティはしない、招かれることが多い以外の人） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5.ホームパーティで「しまった！」と思ったこと 

ホームパーティでの思わぬ失敗について聞いたところ、「とくになし」と回答したのは3割で、7割の人は何らかの失敗経

験があるようだ。内容としては「食事や飲み物の不足（25.6％）」がトップであり、続いて「料理の失敗（18.5％）」と食事に

関するものが高い。 

Q. ホームパーティで、準備したのに「しまった！」と思ったことはありますか。          
（n=270；ホームパーティはしない、招かれることが多い以外の人） 
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6.年末年始の予定について 

最後に、今年の年末年始のホームパーティの予定を尋ねたところ、56.8％の人は「予定がある」または、「たぶん

すると思う」と回答している。 

 

Q.今年のクリスマスなど年末年始にホームパーティを実施する予定はありますか？(n=407) 
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